

Marcali Város Önkormányzatának
Polgármestere
8700 Marcali, Rákóczi u. 11.
Tel.: 85/501-000



Iktatószám: 16515-1/2019.
Ügyintéző: Horváth Rita

8. sz. előterjesztés

**Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
35/2019. (XII. 20.) önkormányzati rendelete
a közterületek és ingatlanok tisztántartásáról,
valamint a zöldterületek és a zöldfelületek védelméről**

I N D O K O L Á S A

Tisztelt Képviselő- testület!

A közterületek tisztántartásának szabályait a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatásról, a közterületek tisztántartásáról szóló Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2013. (X. 18.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) tartalmazza.

Az elmúlt 6 évben 17 alkalommal került módosításra a Rendelet, amely kiüresedett szakaszokat, bekezdéseket tartalmaz, ennél fogva egészében már nem felel meg a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvénynek, valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendeletnek sem, továbbá a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatással, valamint a közterületek tisztántartásával kapcsolatos szabályozás egy rendeletbe való foglalása a mindennapi alkalmazásban nehézségeket okoz az ügyfelek számára.

Ennek okán célszerű, hogy a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatással, valamint a közterületek tisztántartásával kapcsolatos szabályozást külön rendeletbe rögzítsük, ezáltal egy átláthatóbb, egy szerkezetében megújult és a gyakorlati tapasztalatok alapján kiegészített új rendeletet fogadjon el a Képviselő-testület.

Az új rendelet a közterületek tisztántartása mellett az ingatlanok tisztántartásának, valamint a zöldterületek és zöldfelületek védelmének szabályait is meghatározza.

Ezen kívül a gyakorlati tapasztalatok alapján pontosításra és kiegészítésre került a közterület tisztántartás részletes szabályai is.

A Rendeletet 2020. január 1-jén javaslom hatályba léptetni, azzal, hogy a folyamatban lévő, még el nem bírált ügyekben is alkalmazni kell.

Marcali, 2019. december 7.

Dr. Sütő László
polgármester

